

## 2013 早春异像启示录

### 之一

傍晚，天空布满了金色的云彩，整个气氛是安静的，天色也是寂静一片。在西边，天空的云彩里，我看到王的脸，他戴着王冠，身上似乎有铠甲，他怜悯的看着我，似乎有什么话要说，然后，一串一串豆大的泪水透过云层面白晶晶的掉落.....我突然感觉他有什么要说...但是夜幕不久就降下来了。

这是大异像前天傍晚的异像

(问题：王子代表谁？创世纪之前神的作为，是预备创造吗？)

### 之二

第二天早上 8~9 点，天上是情天有白云，在东北方向，我看到穿着白色新衣长衣服的新娘，还有两个伴娘，一左一右，从遥远的东方而来，似乎在风中风尘仆仆而来，我当时感觉故事就要开始了...

不一会，她们到了东南方向，我看到大群车队向南而去，新娘坐在一个多角怪兽上面，这怪兽颜色灰暗，有许多脚，有伴娘，还有肩夫，挑夫，有旗帜飘飘，成群结队，似乎还听到吆喝声...

(问题：主题是新妇吗？那么怪兽是指什么？是黑暗环境世界还是魔鬼势力？还是神的保守表象？那么多仆人代表开路的，或者天使？象征旧约时代吗？)

### 之三

进入东南角，在极高的天空，突然看到大眼睛的一男孩，颜色神秘，高高在上，感觉是天堂的方向，耶路撒冷方向，当时主就是在这个方向显现的。

不久又看到新妇的车队从东南方向向西南方向前进，在正南，两次看到怪兽单独显现。

快到西南角，看到一群身穿白衣的天使出来仰望东方，一个个非常警醒忠诚，等候着.....

(问题，童子就是启示录 12 章里面的吗？整个南方预表新约时期，怪兽表示新约环境，世界恶劣加强，而新妇的仰望等候是表示预备，十个童女故事的情节彰显。而且这个时期就是本人坐标显现的前面一点)

### 之四

进入正西南角，天空出现带冠冕的王，好像为了一个约定而显现，不一会，在西方，就是皇家山上空，许多人开始一个盛大仪式，就像是盛大举行婚礼一样，阵容庞大。

不一会就是洞房花烛夜情景

后来看到新妇带孩子的图像

下面还有时间数据

一切在时间里面安静

不一会又发现风起云涌感觉，感觉时间到了，天空也是夕阳西下自感，一非常大的船出现在暮色前面，许许多多人都上去了，下面是大海一样，后面是红色天空背景，不久大船远去...

(这就是基督再来的时刻，养育孩子时间就是千禧年，后面是末日场景吗？)

异象二：你，在哪里

好几年了，那心头的思绪一直不能平静，不知道你究竟在哪里？但是我明白你的存在，在世界的某一个地方，在等待-----

那是 2013 年 5 月中旬的事，我第一次来多伦多，并且在贝蒂带领下我第一次见到彼得院长，记得他问过我，你有什么呼召吗要来求学？当时我真的不明白什么是神的呼召？(因为我认为神并没有对我讲要我来学呀？后来才知道这些只是心里有感应就算是，哎)，所以当时在我心头留下一个结：我该不该来这里？

到了 5 月底，我就要离开了。这天艳阳高照，是一个非常晴朗的日子。记得那天中午，教会牧师(他是一个非常和蔼可亲的牧师)在车站为我作了一个祷告后，我就上了长途巴士。

不一会，车开了，几个小时的旅程就要开始了。我首先三下五除二吃完牧师送给我的炒饭，在温和的阳光下，一股倦意袭来，我就在窗户边的平台上想小息一下-----

突然我的头上响起一串声音：“人算什么？你竟要认识他，世人算什么，你竟要眷顾他.....”从一片漆黑的上空传来-----

☺☺☺

12345

再说那声音似雷鸣，来自于长空，不一会腾起紫色烟雾，在那漆黑的上面有一个长廊，烟雾越来越浓，只见一位知识者(还戴着眼镜)表情严肃而温和的降下来，他快到我跟前时，双手托出一只白色带寇的鞭子，示意我接住，我就双手接过来，并谢了。

他似乎点了一下头，就隐退了。

我感觉到这鞭有节，柔软的，正在思考的时候，暗淡的左边开了一扇门，亮堂堂的，有桌椅，讲台等，我就不由自主地转身走了进去。。。。。。

这个时候，我就醒了，开始思考刚才的那“梦”？

我似乎并没有睡着呀？那刚才算什么回事呢？我开始明白一些，那定是天国开了门，神的使者降下传旨而来，不管是要我干什么，有一点是肯定的，就是要我传道，牧养羊群。。那就是受牧的过程。。。。。。

我似乎还不尽兴，就问神，还有什么旨意表明神的旨意如此呢？我也开始仰望天空，寻求答案---

但见那如梦的天空啊，又开始继续我的梦境-----

☺☺☺

12345

透过车顶开着的天窗，蓝色的天空里一片片白色的云不断飘动着，一会儿像字（汉字），一会儿像不同大小的天使在变化，很明显，一种直觉告诉我，有什么要显现了。。。。。

这些后来持续了几个小时，我看见了很多人，大意是要我务必紧跟（主），伴随祂左右，有些字里藏寓意，字里有画，画中有意，这些好像传说里面的神的智慧，但是如果有人说那就是看见了灵知，我不是很赞同这种观念（因为那些据说是非常聪明的人才能看见，或者领悟，而我算什么呢---一个反应木讷的人，嗨）不过如果圣灵带领的话，是可以领会到的。

不久，我看见西边出现了一片开阔的沙漠，然后一个骆驼从遥远的天际出现，那路看起来很远，（这些我会在后面讲叙当时的分析）

时间也是随风而过，太阳已经西下，快到蒙城的西岛了，可是在西边的一片长长的云带里，我突然发现一个巨大的熟悉的人要从云端里出来！

他就是刚才那个天使，他的显示代表什么？是印证那梦？还是有什么其他意思？他似乎有话要说？

我用像机照下了这个场景，只是内心久久不能平静。

这些经历一直引导我后面的路，因为一个奇妙的念头开始在我心里产生-----

这话分两头说，当时本人对所感受到的一切是怎样领会的呢？

一是神回应我来多伦多的问题，为我指明前面的路，这一点恐怕正常人都会这么想。关于那遥远的沙漠可能就是预示我未来的路会有一番艰苦的长途跋涉，这一点现在我已经感受到好多。那行使在天涯的骆驼就是预示我前行的样子。面对充满智慧生命的天国，人在世俗就是那处于大漠的饥渴行者，我们是应该努力寻求求生的活水的。。。

二是关于牧养侍奉神的事业，这一点也很明显，一方面要一些装备，另一方面就是传扬福音。只是怎样传，传什么，随着时间的推移，我对自己的使命也越来越清晰。。。。。

不过呢，朋友，当你真正经历过圣灵浇灌，光照后，当你面对身处的世界就不知不觉产生一种严重的寂寞感，这些是不能言表的，唉。好在有那智慧无限的神与我们在一起（阿门！）

三是面对受牧，我心底里有两种想法，一是那赐给我鞭的使者代表日后我要做的角色呢还是同时也预示将来在地上也要由这个“人”来与我同牧？那么他是谁呢？。。。

时间，对了，时间将会表明。。。。。

北美的雪花在无声纷扬，看着近几年在狮城（多伦多，我称呼为狮城，是因为我来多伦多时观察到一路上迎接我的几只狮子--天上的）经历的路，事实又是怎么说的？我的寻求在哪里-----

☺

12345

夕阳借着寒冷的风吹动那晚归的影子，那汗水未干的行者又要奔赴装备的地方，病在忙碌，愈在忙碌，好在主日的讲道安抚那疲惫的心。---这就是现实的写照。真是依靠那赐给力量的，什么都能做！

这就是沙漠的进行曲。人海茫茫，唯觅知音何方？我在寻找，寻找那属于天国的耶路撒冷，寻找那应约的那个人。

我就要开始一个长长的心灵旅程，在哪里？在北美，还是在国内？在天边，还是在未来？

我如约而来，从北方，就像当年亚伯拉罕一样带着信心，仰望神，紧跟主的步伐，一步一步，面向信心里面的迦南地，前进了---

Zyc 2019/4/8